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Пісторіус відвідали прифронтові
регіони України
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  13 травня 2026, 15:56

Фото: Михайло Федоров/Телеграм
Борис Пісторіус перебуває з візитом в Україні

Військовики показали ситуацію на фронті, як працюють із
системою DELTA, планують штурмові операції, знищують
логістику ворога, ведуть розвідку та координують різні типи
дронів у єдиній системі управління боєм.
Мінстр оборони України Михайло Федоров спільно з німецьким колегою Борисом
Пісторіусом відвідали прифронтові регіони України. Про це глава українського
відомства повідомив у Телграм у середу, 13 травня.

Міністри відвідали кілька військових штабів поблизу лінії фронту, де військові
продемонстрували роботу системи DELTA, планування операцій, координацію дронів,
розвідку та ураження логістики противника.

Федоров зазначив, що Німеччина профінансувала понад $1 млрд на розвиток deep
strike та mid strike-спроможностей України. За його даними, щомісяця здійснюється
близько 5 тис. уражень на глибину понад 20 км.

"Німеччина активно підтримує Україну в технологічній війні. Партнери профінансували
понад 1 млрд доларів на розвиток deep strike та mid strike-спроможностей. Сьогодні
mid strike системно зупиняє логістику ворога. Ми вже завдаємо близько 5 тисяч
уражень щомісяця на глибину 20+ км і продовжуємо масштабувати цей напрям.
Завдяки збільшенню закупівель дронів кількість та ефективність уражень
зростатимуть щомісяця".

 

 

Окремо український міністр відзначив допомогу дроново-штурмовим підрозділам. За
його словами, ФРН стала першою країною, котра підтримала цей інноваційний
напрям.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: УКРАИНА,  ВОЙНА,  ГЕРМАНИЯ,  ВИЗИТ

"Разом із Борисом Пісторіусом із прифронтового відрядження взяли участь онлайн у
засіданні міністрів оборони ЄС під головуванням Каї Каллас. Саме тут меседж про
необхідність продовжувати підтримку України та забезпечувати гнучкість
Європейського кредиту для закриття найбільш пріоритетних запитів фронту звучав
особливо чітко", - додав Федоров.

Нагадаємо, Пісторіус у понеділок, 11 травня, прибув з візитом в Україну.

Пісторіус пояснив вигоди від співпраці з Україною

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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